

6 juli 2023

Agenda

Vergaderdatum en -tijd	6 juli, 16.00-18.00 uur
Locatie	Via Teams
Genodigden	E. Stigter (voorzitter BC) J. Hamster (Gr), K. Fokkinga (Fr), H. Jumelet (Dr), G.H. ten Bolscher (Ov), H. Zoet (Ge), J. Klopman (FI), M. Sterk (Ut), E. Rommel (NH), J. Baljeu (ZH), J.A. de Bat (Ze), E. Ronnes (NB), L. Faassen (Li)
Overig	W. Brenkman (AOG IPSN; secretaris BAC VP), S. van Wely (IPSN), J. van der Endt (BIJ12), C. Versteegh (IPSN), R. Messelink (IPSN), T. van den Heuvel (IPSN), M. Hoevenaars (IPSN), M. Gildemacher (IPO), P. van Oort (IPSN)

1. Opening

2. Vaststelling agenda BC

U wordt verzocht de agenda voor het BC-overleg van 6 juli vast te stellen.

3. Ter bespreking

3.1 Actualisatie AERIUS 2023

Het RIVM verzorgt een presentatie over de actualisatie van depositiekaarten in AERIUS 2023, gevolgd door een nadere toelichting door de programmadirecteur Landelijk Gebied en Stikstof van het ministerie van LNV. U heeft gelegenheid tot het stellen van vragen en wordt verzocht op de beleidsimpact van de actualisatie te reflecteren.

3.2 Stand van zaken aanpak piekbelasting

De programmadirecteur Uitvoering Aanpak Piekbelasters van het ministerie van LNV geeft een toelichting op de stand van zaken van de aanpak piekbelasting. U heeft gelegenheid tot het stellen van vragen en wordt verzocht op de stand van zaken te reflecteren.

3.3 SPUK versnelling legalisatie PAS-melders

U wordt verzocht in te stemmen met de in de IPSN-notitie opgenomen beslispunten ter zake van de mogelijke inzet van de specifieke uitkeringsregeling (SPUK) ter versnelling van de legalisatie van PAS-melders.

3.4 Landelijk overzicht eindoordelen uit NDA's

Notitie Sander/Rob volgt.

4. Hamerstukken

4.1 Tussenevaluatie uitvoering plan van aanpak verbetering toezicht en handhaving

U wordt verzocht in te stemmen met de in de IPSN-notitie opgenomen beslispunten ter zake van de tussenevaluatie van de uitvoering van het plan van aanpak voor de verbetering van toezicht op en handhaving van de Wet natuurbescherming.

5. Mededelingen en voortschrijdende planning

5.1 Mededelingen

5.2 Voortschrijdende planning BC-overleggen

De planning heeft betrekking op de in 2023 beoogde AC- en BC-overleggen.

6. Vaststelling verslag en actiepunten n.a.v. BC-overleg 15 juni

6.1 Vaststellen verslag BC-overleg 15 juni

U wordt verzocht het verslagen van het reguliere BC-overleg van 15 juni vast te stellen.

6.2 Doornemen acties n.a.v. BC-overleg 15 juni

U wordt verzocht kennis te nemen van de stand van zaken van de tot en met het uit het BC-overleg van 15 juni voortvloeiende acties.

7. Ter informatie

7.1 Media-analyses

7.2 Kamerstukken

7.3 Politieke agenda

7.4 Verkenning additionaliteitsscenario's

U wordt verzocht kennis te nemen van de verkenning van mogelijke scenario's voor additionaliteit.

7.5 Stand van zaken saldering in provincies

U wordt verzocht kennis te nemen van de stand van zaken van het beleid van de provincies ten aanzien van extern salderen.

7.6 Verkenning hogere rekenkundige ondergrens voor stikstof bij natuurvergunningverlening

U wordt verzocht kennis te nemen van een verkenning van de kansrijkheid van een hogere rekenkundige ondergrens voor stikstof bij natuurvergunningverlening.

7.7 Stand van zaken regelingen grondinstrumentarium voor de stikstofaanpak

U wordt verzocht kennis te nemen van de stand van zaken van het grondinstrumentarium voor de stikstofaanpak.

7.8 Meerjarenprogrammaboek Transitiefonds

U wordt verzocht kennis te nemen van de stand van zaken van het Meerjarenprogrammaboek Transitiefonds.

8. Rondvraag en sluiting